

小手拉大手 全民齐参与

垃圾分类宣传走进幼儿园

本报讯（记者 尚丽）为进一步深入做好垃圾分类宣传工作，1日，市城市管理局、市城市环境卫生指导中心联合平城区教育局走进馨泰花园幼儿园，开展“小手拉大手、争当垃圾分类小能手”系列宣传活动，为孩子们上演了一堂生动形象的垃圾分类课。

活动中，工作人员带领小朋友们进行垃圾分类互动学习，发放生活垃圾分类宣

传册、动漫科普丛书等，引导孩子们科学、正确地进行生活垃圾分类，逐步养成珍惜资源、节约能源的生活习惯。同时，鼓励小朋友们把所学到的知识运用到日常生活中，做家中的垃圾分类监督员，带动家人一起参与到垃圾分类行列中。现场，幼儿们介绍自己创作的垃圾分类展板，还拿起手中的七彩画笔，创作了以“垃圾分类、人人有责”为主题的十米画卷。

市城市环境卫生指导中心相关负责人表示，举办此次活动旨在进一步将垃圾分类延伸到每个家庭，达到“教育一个孩子、影响一个家庭、带动一个社区、推动整个社会”的目的。据了解，“小手拉大手、争当垃圾分类小能手”宣传活动将陆续走进平城区辖区近30家幼儿园开展垃圾分类宣传，并赠送120个动漫垃圾分类桶以及1500套垃圾分类科普丛书等。

主题宣传倡导绿色环保

本报讯（记者 段雨萌）为提高辖区居民文明意识，倡导低碳环保的生活方式，近日，平城区永泰街道桥北社区新时代文明实践站家长学校开展了“倡导文明健康、绿色环保生活方式”主题宣传活动。

活动中，工作人员通过播放绿色出行公益宣传短片，倡导文明行为习惯、健康生活方式和绿色环保理念。随后，工作人员面对面向居民普及勤俭节约、节能环

保等方面的知识，向大家详细介绍了如何在日常生活、工作和学习中积极践行文明健康、绿色环保的生活方式，如垃圾分类、公勺公筷、节约用电、低碳出行等，鼓励大家争做文明健康、绿色环保生活方式的倡导者、践行者和推动者，共同创建绿色家园。

又讯（记者 尚丽）日前，平城区水泊寺街道重熙社区新时代文明实践站工作人员走进幼儿园，开展“光盘行动、从你我

做起”活动。

在金色摇篮幼儿园，重熙社区通过给小朋友们观看视频、照片等，向小朋友宣传勤俭节约、光盘行动的重要性，让孩子们懂得一粥一饭皆来之不易，要养成勤俭节约的好习惯。此外，重熙社区还通过一系列的“光盘行动、从你我做起”活动，增强居民节约粮食的意识，弘扬勤俭节约的中华传统美德，树立起勤俭节约、浪费可耻的良好新风尚。



开展助老服务

本报讯（记者 郑林）走访慰问、健康义诊、手把手教老年人使用智能手机……连日来，平城区鹿苑街道同丰社区开展系列助老服务活动，关心帮助辖区老年人。

在走访慰问活动中，社区工作人员与辖区特殊困难的老年人亲切交谈，了解他们的生活状况和身心健康情况，认真倾听他们的心声，帮助他们解决“急难愁盼”，送上党和政府的关爱。

社区联合叠翠园卫生服务站开展健康义诊活动，医务人员详细询问老年人的身体情况，并提供相应的治疗建议和方案，助力老年人健康生活。

为了助力老年人跨越“数字鸿沟”，提高老年人的社会参与程度，社区工作人员手把手地教老年人使用微信登录、下载反诈APP等程序，并对老年人日常使用智能手机遇到的困惑和问题进行详细讲解，帮助他们更好地融入数字生活。

接下来，同丰社区将继续以“关爱老人、服务老人”为重点，从老年人的实际需求出发，为他们提供更多、更好、更贴心的服务。

守护学生安全

本报讯（记者 杨翠叶）为了有效做好学生上下学的安全工作，筑牢安全底线，平城区开源街道联合市交警二大队民警和家长参与到护学行动中来，护送“小黄帽”们安全回家。

一到放学时间，平城区十四小开源校区门口车流、人流涌动，二大队“护学岗”民警每天都要提前到岗，清理校园周边道路上的滞留违停车辆，提示过往车辆减速慢行。为了更好地管理活泼好动的孩子们，街道组织家长志愿者也参与到护学行动中来，警民共建，守护平安放学路。民警也呼吁广大市民，在经过校园周边道路时，减速慢行，共同遵守道路交通法规、自觉维护道路通行秩序，共建校园周边安全有序的交通环境。



本报讯（记者 段雨萌）为满足社区老年居民的精神文化需求，营造和谐、温馨的社区文化氛围，近日，平城区开源街道民泰社区举办了“墨韵书香暖岁月、艺术之光耀人心”书画进社区活动，吸引了众多书画爱好者参与。

活动现场，几张桌子依次排开，宣纸、笔墨一应俱全。书画研究会的书画家们各

展所长、笔走游龙，以笔墨寄心意，以字画抒真情，创作出一幅幅极具时代气息的书画作品。社区居民零距离观摩，一边欣赏名家创作风采，一边学习书画技巧，直呼受益匪浅。“厚德”“家和万事兴”“福蕴华堂”“牡丹图”“孝道”“山水图”……不一会儿，一幅幅精彩的书画作品跃然纸上，引得现场居民赞不绝口。参加活动的王女士

说：“今天不仅学到了实用的书法知识，还提升了艺术鉴赏能力，让我深深领略到中国书画艺术的魅力。”

此次活动为社区居民提供了一个艺术学习与提升的平台，拉近了社区与老年居民之间的距离，民泰社区将继续探寻社区居民多样化需求，丰富辖区居民的文化生活，努力绘好幸福社区的“水墨画”。

义剪送上门 温暖居民心



本报讯（记者 尚丽 段雨萌）近日，平城区武定街道红卫里社区和开源街道民康社区分别举办爱心义剪活动，为辖区内老年人和儿童免费理发，构建幸福和谐美好社区。

红卫里社区联合武定街道社工站和三巨造型在东街养老院为老人们免费理发，看着理发师剪出自己满意的发型，老人们非常高兴，连声道谢。理发结束后，老人们参与趣味游戏活动，大家互相鼓励，齐心协力，努力完成游戏环节。在活动中，志愿者对失误的老年人送上温暖的安慰，并传授活动技

巧，帮助他们纠正失误，整个比赛过程尽显暖心关爱。

在民康社区活动室，理发师早早来到现场，一把椅子、一张围布、几件简单的理发工具，组建起一个“临时理发区”。理发过程中，志愿者仔细询问居民的需求，为居民精心设计发型，活动场面温馨而和谐。伴随着“咔嚓咔嚓”的声响，在理发师娴熟的技艺下，不一会儿，老人和孩子们的头发就整齐利落起来。爱心服务不仅让居民们感受到实实在在的便利，提升了幸福感，而且带动了更多人参与到公益服务活动中来。